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4. 1) Verdadero.
Demostracion:
a=1xa=3¢geN:a=1g=1]a 0O.

11) Verdadero.

Demostracion:
a=ax1l=3geN:a=aqg=ala O

111) Verdadero.
Demostracion:
alb=3d¢geN:b=aq
bla=3JheN:a=>bh
¢heN:gh=1=qg=h=1=a=0b [

1v) Verdadero.

Demostracién:
a|lb=3¢geN:b=aq
blc=3heN:c=bh

V) Verdadero.

Demostracién:

a|lb=3JgeN:b=aq

cld=3heN:d=ch
vI) Verdadero (en nuestro contexto, considerando ¢ # 0).

Demostracion:
a|b=3q€eN:b=aq= bc=(aq)c= bc= (ac)g = ac|bc [

= a = (aq)h = a =a(qgh) = ¢h =1

}:>c:(aq)h:>c:a(qh):>a|c 0.

} = bd = (aq)(ch) = bd = (ac)(qgh) = ac | bd .

viI) Verdadero (en nuestro contexto, considerando ¢ # 0).

Demostracion:
ac | be = 3q € N : be = (ac)q = be = (aq)c

c£0 }:>b:aq:>a|b 0.

vin) Falso.
Un contraejemplo es: 12 | 3 x 8 pero 1213y 1248.
., Otros contraejemplos?

IX) ...

X) Verdadero.
(Sugerencia: Demostrar el contrareciproco, esto es demostrar que
albValc=al|bc)
Demostracion:
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5. a) La suma de dos nimeros pares es un nimero par.

Demostracion:
aespar = dneN:a=2n }:

bespar = dJneN:b=2m
a+b=2n+2m=a+b=2(n+m)=a+bespar [

b) La suma de dos nimeros impares es un nimero par.
Demostracion:

aesimpar = dneN:a=2n+1
besimpar = ImeN:b=2m+1

a+b=0>2n+1)+C2m+1)=a+b=2(n+m+1)=a+bespar O

¢) La suma de un nimero par con un impar es impar.
Demostracion:

aespar = dneN:a=2n N
besimpar = JdJneN:b=2m+1

a+b=2n+2m+1)=a+b=2(n+m)+1=a+besimpar [

d) El producto de dos nimeros pares es miltiplo de 4.

Demostracion:
aespar = dneN:a=2n }:>

bespar = dmeN:b=2m
ab = (2n)(2m) = ab = (2 x 2)(nm) = ab = 4nm = ab es multiplo de 4 [

e) El producto de dos nimeros impares es impar.
Demostracion:

aesimpar = dneN:a=2n+1
besimpar = dn eN:b=2m+1

ab= (2n+1)(2m+1) = ab = dnm+2n+2m+1 = ab = 2(2nm+n+m)+1 =

(ab) mod 2 =1 = ab es impar [

f) La suma de tres nimeros naturales consecutivos es un maltiplo de 3.
Demostracion:

a € N=a,a+1,a+ 2 son consecutivos.

a+(a+1)+(a+2) = 3a+3 = 3(a+1) = a+(a+1)+(a+2) es multiplo de 3 O
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